
 انًًهكح انعزتيح انسعٕديح
 ٔسارج انتعهيى إدارج تعهيى خذج
 يذارص َثع انًٕاْة الأْهيح

     ) انصفٕف الأٔنيح (

 ْـ1441انتاريخ:    /    /
 انثاَيحانفتزج: 
 انفقّانًادج: 

 انصف: انثانث الاتتذائي
  انذرخح ْـ1441: نهصف انثانث الاتتذائي ( فقّ) انفي يادج  ثاَيحانفتزج ان اختثار
 33 ......... :انفصم .......................................................... :الاسى

 درجات ( 01)                                                                           السؤال الأول :  
  ( ضع علامة ( أمام الجملة الصحيحة وعلامة )X  أمام الج ): ملة الخطأ 

 )     (       الإسلاو شزط يٍ شزٔط انصلاج                      -1

 )     (       انصلاج لا تصح دٌٔ استقثال انقثهح                   -2

 )     (       انُيح يحهٓا انقهة ٔانتهفظ تٓا تذعح                    -3

 )     (  دخٕل انًسدذ ٔانخزٔج يُّ تسكيُح ٔٔقار              -4

 )     (       تأخيز صلاج انفدز عٍ ٔقتٓا                          -5

 
 درجات ( 01)                                                         السؤال الثاني :                  

 : ) أصل الذليل في العمود ) ب (  بما يناسبه في العمود  ) أ 
 )ب( ) أ (                                                                         

  
 
 
 
 

 درجات ( 01)                                                      السؤال الثالث :                      
 : أختار الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 
 انثانث ( -انثاَي  -انصلاج ْي انزكٍ ............... يٍ أركاٌ الإسلاو             ) الأٔل  -1

 انحح ( -انشكاج  -......      ) انصلاج .......يٕو انقيايح  ....... أٔل يا يحاسة عهيّ انعثذ -2

 كلاًْا ( -ثياتي   -) تذَي        .........سح عٍ ...................عُذيا أصهي أسيم انُدا -3

 انتزاب (  -انحدز   -) انثٕل     ..............يٍ الأشياء انُدسح انتي يدة إسانتٓا ....... -4

 سُٕاخ ( 9 -سُٕاخ  7 -سُٕاخ  5)        ...........ٕ .......................ْسٍ انتًييش  -5

 انثذٌ

 يٕضع انصلاج

 انثياب

قال صهى الله عهيّ ٔسهى ) إٌ ْذِ انًساخذ 
 لا تصهح نشيء  يٍ ْذا انثٕل ٔانقذر (

 قال تعانى ) ٔثياتك فطٓز (

 قال تعانى  ) ٔالله يحة انًطٓزيٍ (




